



НЕХАЕВСКИЕ

ВЕСТИ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЕХАЕВСКОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С 1930 ГОДА

ОБЛАСТНОЙ БЮДЖЕТ-2017: СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ

НАВЕДЕНИЕ ПОРЯДКА В ФИНАНСОВОЙ СФЕРЕ – КРАТЧАЙШИЙ ПУТЬ К СБАЛАНСИРОВАННОМУ БЮДЖЕТУ

Несмотря на сложнейшую экономическую обстановку как в стране, так и в регионе, волгоградские специалисты под руководством главного финансиста области Александра Дорждеева сумели сверстать бюджет на 2017 год, который сможет в полном объеме обеспечить все мероприятия социальной защиты населения. А это одна из главных целей бюджетной политики, направленной на удовлетворение интересов самых широких слоев населения.

«Формирование областного бюджета происходило в непростых условиях, сложившихся в российской экономике за последние годы, – говорит первый заместитель губернатора – председатель комитета финансов Волгоградской области Александр Дорждеев. – Мы живем в условиях санкций, сложной международной обстановки. Современные экономические реалии требуют адаптации. Это одинаково касается и бизнеса, и бюджетного сектора.

Единственно верная стратегия на ближайшее будущее – жить по средствам. Для бюджета региона это означает: важно не наращивать расходы, а повышать эффективность. Каждый бюджетный рубль должен работать на достижение конкретного результата, и прежде чем вложить этот рубль, мы должны четко знать, какова будет его отдача».

Александр Дорждеев констатирует, что финансово-кредитная политика, которую регион вел в последние три года, дала возможность подготовиться к новым актуальным вызовам. Те решения и проекты в финансово-кредитной сфере, которые принимались по инициативе губернатора, проверены временем, и намеченный курс будет продолжен.

По словам председателя комитета финансов области,

сегодня регион в полном объеме исполняет свои расходные обязательства. В первую очередь – социальные.

Так, в 2017 году запланировано повышение средней заработной платы социальных работников до 20162 рублей.

Ключевым направлением долгосрочной стратегии развития Волгоградской области останется поддержка материнства и детства. В региональном бюджете на 2017 год впервые выделены все статьи расходов, направляемые на помощь семьям и детям. Эти расходы составят 19,9 млрд рублей — почти четверть казны Волгоградской области.

В 2017 году увеличатся выплаты семьям, имеющим третьего ребенка и нуждающимся в поддержке, – с 7693 до 8116 рублей. Также введена новая мера социальной поддержки — дополнительное единовременное пособие в размере 25 тысяч рублей семьям при рождении первого ребенка женщиной в возрасте до 23 лет включительно.

Приоритет мер социальной защиты не означает, что другие направления будут оставлены без внимания. Все основные узлы долгосрочной стратегии развития Волгоградской области получают необходимую финансовую подпитку.

На реализацию федерального приоритетного проекта



«Безопасные и качественные дороги» предусмотрено 2,3 млрд рублей федерального, регионального и муниципальных бюджетов.

«В целом на различные виды дорожных работ на объектах Волгоградской области по всем программам в 2017 году будет направлено около 15 млрд рублей из всех источников, – говорит Александр Дорждеев. – Подобных объемов финансирования дорожных работ Волгоградская область еще не знала. И это – тоже свидетельство доверия федерального центра нашему региону, подтверждение того, что выстроенная система управления дает реальные результаты».

Продолжится и даже расши-

рится поддержка благоустройства населенных пунктов. По различным программам на благоустройство территорий региона в 2017 году будет направлено 1,5 миллиарда рублей. Из них на реализацию мероприятий проекта «ЖКХ и городская среда» запланировано 1,334 млрд рублей. Проект включает в себя стимулирование программ развития жилищного строительства и поддержку программ формирования современной городской среды.

В том числе, на строительство социальной и транспортной инфраструктуры направляется 570 млн рублей федеральных средств – в четыре раза больше, чем было предусмотрено на эти цели в 2016 году.

Окончание на 2 стр.

ОБЛАСТНОЙ БЮДЖЕТ-2017: СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА В ПОЛНОМ ОБЪЕМЕ

К примеру, уже выделено 140 млн руб. на строительство автомобильной дороги в ЖК «Долина» в Советском районе Волгограда. На благоустройство территорий муниципальных образований Волгоградской области в областном бюджете предусмотрено 320 млн рублей, в федеральном – 501,1 млн рублей.

«Губернатором Андреем Бочаровым поставлена задача к 2020 году благоустроить все сельские населенные пункты, – говорит Александр Дорждеев. – Он не сомневается, что задача будет выполнена, и для этого есть основания. В 2017 году заложено необходимое финансирование для проведения благоустройства 90 поселений. Далее темпы работ будут только наращиваться».

Как известно, Президентом России 2017-й год объявлен Годом экологии. В регионе наметен ряд серьезных мероприятий экологической направленности. В частности, начнется ликвидация свалок в Кировском районе Волгограда, Гумраке, Городище, Среднеахтубинском районе. Кроме того, будет решаться вопрос ликвидации последствий ущерба, наносимого окружающей среде предприятиями области. Немаловажно, что работы пройдут в рамках федерального приоритетного проекта «Чистая страна». На реализацию проекта предусмотрено 604,6 млн рублей из федерального и регионального бюджетов.

«Реализация столь масштабных проектов была бы не-

возможна без поддержки федерального центра, – замечает Александр Дорждеев. – А на подобную поддержку нельзя было бы рассчитывать без доверия центра к нашему региону. Области удалось вернуть это доверие в первую очередь благодаря наведению порядка в финансово-бюджетной сфере и высокой платежной дисциплине, которые стали характерными для региона в последние три года».

С 2014 года объем безвозмездных поступлений из федерального бюджета в региональный бюджет растет. В 2017 году их общий объем составит порядка 20 млрд рублей. В том числе, область получит 8,8 миллиарда рублей дотаций из федерального бюджета, – это на 2 млрд рублей больше, чем планировалось ранее. Все эти средства будут направлены на реализацию значимых для людей проектов. Сюда включаются проекты «Наш двор – наш дом», «Школьный автобус», а также обновление автопарка скорой помощи.

Также за счет этих средств будут усилены меры социальной поддержки населения, финансирование дорожной отрасли, транспортной сферы, АПК, природоохранной деятельности, берегоукрепления, мероприятий по поддержке малого и среднего бизнеса и т.д. Значительная часть средств пойдет на повышение заработной платы работникам бюджетной сферы.

Появились в финансово-бюджетной системе и иннова-

ции, которые повышают престиж области. Так, например, в 2017 году в регионе внедряется новая практика – так называемое инициативное бюджетирование. В рамках подпрограммы «Поддержка местных инициатив населения Волгоградской области» жители региона смогут сформировать инициативу и получить бюджетную поддержку на ее реализацию. Но – при готовности софинансировать самостоятельно. Муниципальные образования смогут получить грант на сумму до 1 млн рублей.

Целью внедрения такой практики является вовлечение населения в бюджетный процесс, повышение ответственности жителей за принимаемые решения, формирование конструктивной гражданской позиции.

В 2017 году в рамках конкурса будут отобраны 150 инициативных предложений, на исполнение которых органы местного самоуправления получают дополнительные средства для реализации в 2018 году.

«Инициативное бюджетирование может стать инструментом для развития поселений, – говорит Александр Дорждеев. – Органы территориального самоуправления получают возможность проявить максимум инициативы в решении вопросов местного значения, и при этом будут избавлены от необходимости заниматься вопросами бухгалтерского обслуживания реализации проектов, не будут нести связанные с этим затраты».

Совершенствование инструментов финансово-кредитной политики стало возможным на фундаменте уже полученного опыта. Напомним, что работа по наведению порядка в финансово-бюджетной сфере Волгоградской области началась в 2014 году. Тогда только что заступивший на пост губернатора Андрей Бочаров обозначил основные направления этой работы. Они включают в себя: установление приоритетов расходов; безусловное соблюдение бюджетной дисциплины; сокращение расходов, в том числе на госзакупки и аппарат управления; взвешенная долговая политика. Введена персональная ответственность руководителей за эффективность расходования средств. Прекращено финансирование программ, которые способствовали выводу денег из бюджета.

«Та планомерная, системная методологическая работа, которую проводит администрация области и губернатор Андрей Бочаров, приносит реальные результаты. Сейчас начал раскрываться богатейший потенциал, основа для реализации которого была заложена в 2014 году, – уверен Александр Дорждеев. – Не случайно в 2016 году международная компания Fitch подтвердила рейтинги Волгоградской области на уровне «V +», прогноз «Стабильный». Целенаправленная работа на благо области и ее жителей идет и будет продолжаться».

По материалам riac34.ru

НОВОСТИ РЕГИОНА

В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОЙДЕТ АГРОФОРУМ

Приобрести сельскохозяйственную технику от производителей и комплектующие к ней, ознакомиться с условиями кредитования и получить консультации специалистов смогут сельхозпроизводители волгоградского региона 9 и 10 февраля в выставочном комплексе ЭКСПОЦЕНТР, на площадке которого пройдет ежегодная специализированная выставка «Волгоградский Фермер».

Площадка агрофорума объединит представителей власти, руководителей хозяйств, ученых-аграриев и производителей

техники — деловая программа предусматривает проведение совещания по развитию малых форм хозяйствования и кооперации.

На выставке вниманию аграриев представят свою продукцию ведущие отечественные и зарубежные производители сельхозоборудования, запасных частей, минеральных удобрений, средств защиты растений — всего более сорока компаний из Волгограда, Волжского, Краснодара, Воронежа, Барнаула, Москвы, Ставрополя, Ростова-на-

Дону, Белгородской области, республики Адыгея. В преддверии весенних полевых работ хозяйства смогут заключить договора на поставку элитных семян и удобрений.

Вход на выставку свободный, подробную информацию можно узнать по телефону (8442) 93-43-02.

Татьяна ЕРМИЛОВА.

ДЕЛОВЫЕ ВСТРЕЧИ

РАБОТА В ПРАВИЛЬНОМ НАПРАВЛЕНИИ

Продолжается цикл деловых встреч в администрации района, в ходе которых главы поселений информируют о проведенной в 2016 году работе. О том, что было сделано для развития муниципалитетов и успешного решения актуальных проблем на их территории, представителей районного руководства, начальников отделов администрации проинформировали главы администраций Нехаевского и Краснопольского сельских поселений.

Подробный доклад главы Нехаевского поселения Н.А. Иванова коснулся множества аспектов деятельности сельской власти, будь то реализация бюджетной политики (к слову, собственные доходы выполнены на 103,6%), организация тепло-водо-газоснабжения и водоотведения, электрификация, налоговые сборы, принятие постановлений и выдача распоряжений, проведение подворных обходов и рейдов, прием граждан и др. Администрация ведет тесное сотрудничество по важным вопросам с районным руководством, строит свою деятельность совместно с Советом депутатов, ТОСами, работает с населением. За минувший год прирост населения в муниципалитете составил 38 человек, и теперь в нем числится 5414 граждан. И это свидетельствует об улучшении условий жизни в поселении. Безусловно, руководство осознает, что благоустройство – одно из самых актуальных направлений деятельности. И мероприятия, направленные на наведение надлежащего порядка в населенных пунктах, приносят ощутимые результаты. В первую очередь, заметно преобладает районный центр, в котором становится все больше обустроенных, откровенно радующих глаз уголков, улиц, домовладений. Однако не замерла жизнь и в его «спутнике» – х. Павловском, где, в частности, идет газификация, строятся удобные для проезда дороги и т.д. Ведется борьба с несанкционированными свалками, регулярно проводятся субботники.

Более 2 млн рублей поступило по линии ТОСа «Нехаево-Молодежный», и эта внушительная сумма целиком направлена на благоустройство. Постепенно решается вопрос

с газификацией на улице Запечной. Завершена за счет поступлений из федерального бюджета реконструкция линий уличного освещения на ул. Свободы, Юбилейной, Астахова, Октябрьской. По программе самообеспечения населения оформлено 35 человек, получено субсидий на 585 тыс. рублей. Серьезное внимание уделялось проведению культурно-досуговых мероприятий. Осуществлялась в должной мере работа, направленная на соблюдение пожарной безопасности. На озеленение затрачено 360 тыс. рублей, и такая цифра далеко не предел. Очень большую работу предстоит провести в области дорожного хозяйства: пока из 56 улиц асфальтировано только 9. По возможности этой проблемой нужно заниматься вплотную. Н.А. Иванов ознакомил присутствующих и с другими планами, реализация которых действительно позволит вывести поселение на новый, более высокий уровень.

Как прозвучало во время обсуждения доклада, уже сегодня есть весомые резервы для улучшения ситуации. Например, нужно поработать над увеличением сборов земельного налога. Требуется активнее привлекать к сотрудничеству действующие в поселении КФХ, сельхозпредприятия, заключать с ними соглашения о социально-экономическом партнерстве. Должен быть сделан большой упор на развитие малых форм хозяйствования, на занятость сельян, на привлечение людей к участию в действующих в регионе программах поддержки. Нужно продолжить работу с населением по переводу жилищ на автономное отопление в многоквартирных домах. Необходимо построить работу дей-

ствующей в поселении административной комиссии так, чтобы она приносила реальную отдачу. При определенных подвижках к лучшему, по-прежнему на недостаточном уровне ведется работа по развитию массового спорта. И, конечно, следует тщательно выполнять требования по благоустройству в зимний период.

В целом же, как было отмечено главой администрации района Е.В. Легчило, руководство муниципалитета работает в правильном направлении. Вместе с тем, к этому самому большому поселению с широкими возможностями предъявляются и самые серьезные требования. Районный центр должен выглядеть соответственно своему статусу – самым красивым, ухоженным, уютным, обустроенным.

Значительный прогресс, что не может не радовать, достигнут за год в деятельности Краснопольского поселения. Доклад его главы Е.С. Резниковой свидетельствовал, что она учла ранее допущенные ошибки и проявила себя руководителем, неравнодушным к судьбе малой родины. Показательно, что в 2016 году доходы главного финансового документа – бюджета поселения – составили 100% к годовому плану – 4 млн.15 тыс. рублей, из которых более половины приходится на долю собственных доходов. Освещая работу, глава отметила взаимодействие при решении различных насущных вопросов (в сфере благоустройства, образования, культуры, соцобеспечения и др.) с активистами ТОСа «Краснопольский». Он зарекомендовал себя надежным партнером сельской власти, принося реальную пользу. В частности, успешно приняв участие в Федеральной целевой программе, ТОС получил по проекту «Создание комбинированной спортивно-игровой детской площадки» грант на сумму 78,3 тыс. рублей при общей сумме проекта 130,5 тыс. рублей. При участии в районном конкурсе на счет ТОСа поступили 300 тыс. руб-

лей на строительство подъездной дороги к школе. Благотворно сказывается на развитии «социалки» и инфраструктуры сотрудничество с действующим на территории поселением базовым хозяйством – ООО «Агро-СТАР». К тому же предприятие активно вкладывается в инвестиционные проекты.

Участие в программах «Устойчивое развитие сельских территорий», «Молодой семье – доступное жилье» позволило двум краснопольским семьям улучшить жилищные условия. Пять семей получили субсидии для разведения сельскохозяйственных животных. Проведена большая работа по повышению надежности электрооборудования с капитальным ремонтом опор и ЛЭП по ул. Ленина. Запланированы работы по капитальному ремонту еще двух участков. Распространяется по селу Интернет-связь. Отсылаются щебеночной смесью проблемные дороги. Ведется работа по оформлению в муниципальную собственность неостребованных долей. Имеются другие перспективные планы и наработки.

Конечно, здесь также есть к чему стремиться, и до идеала пока далеко. В частности, нужно обратить пристальное внимание на вопросы водоснабжения, сборов и утилизации ТКО. Требуется активнее привлекать к программам «Начинающий фермер» и «Семейный фермер» местных жителей, преуспевающих на ниве развития ЛПХ, в особенности в животноводстве. Таковых там хватает, и финансовая поддержка в виде грантов им не помешает. Но, как было отмечено выше, Краснопольское поселение продвинулось вперед по множеству вопросов. Думается, местные жители оценили это по достоинству. К слову, не остались незамеченными положительные изменения и на областном уровне. Планируется, что в ближайшее время в администрацию Краснопольского поселения поступит автомобиль.

**Материал подготовил
В. КОЛЯДИН.**

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

ЧТОБЫ ЖИТЬ В ГАРМОНИИ С ПРИРОДОЙ

На днях в Нехаевском ЦКД состоялось негромкое, но очень доброе и трогательное мероприятие. Собравшиеся в зале очага культуры и на его сцене взрослые и дети торжественно провожали Год кино и открывали очередной год, который Указом Президента Российской Федерации объявлен Годом экологии.

Еще до начала мероприятия на сцене ЦКД все желающие смогли ознакомиться с многочисленными экспозициями. Библиотекари подготовили познавательную выставку книг, участницы «Чайно-творческой мастерской», руководителем которой является Н.Н. Тараканова, представили различные поделки, а сотрудники районного краеведческого музея оформили два стенда, где в фотографиях рассказали об истории Нехаевской киносети и кино в целом.

Поздравить участников встречи с этим событием и напомнить о важности бережного отношения к природе, об экологическом воспитании молодого поколения пришли первый заместитель главы райадминистрации С.В. Кузнецов и глава Нехаевского сельского поселения Н.А. Иванов. Ведущий специа-

лист-инженер отдела по строительству, ЖКХ и охране окружающей среды И.Н. Серикова подробно рассказала о многочисленных мероприятиях природоохранной направленности, которые планируется провести в наступившем году. Ведущая мероприятия А.С. Бунева напомнила гостям праздника о массе интересных событий, которыми Год кино был ознаменован в нашем районе. На экране мультимедийного проектора, сменяя друг друга, промелькнули фрагменты из знакомых мультфильмов, сопровождаемые мелодиями в исполнении В.П. Петрова. В следующем видеоролике работники рассказали о наступившем Годе экологии, а затем ведущая праздника подробно остановилась на мероприятиях, посвященных Году экологии, которые пройдут в Нехаевском ЦКД, центральной и



детской библиотеках, районном краеведческом музее в течение года. Е.П. Нехаева исполнила песню «В родных местах». В завершение торжественной церемонии еще и еще раз прозвучали слова для нехаевцев, призывавшие не оставаться равнодушными к природе малой родины, бережно сохранять родные места самим и воспитывать трепетное отношение к Прихоперскому краю у своих детей.

Что ж, в стране и в нашем рай-

оне стартовал Год экологии. Присоединяемся ко всем призывам, прозвучавшим со сцены Нехаевского ЦКД в морозный январский день, и напоминаем нашим землякам, что сохранение природы милого для каждого из нас уголка с красивым названием - Прихоперский край в наших с вами руках.

На снимке: на торжественной церемонии закрытия Года кино и открытия Года экологии в Нехаевском ЦКД.

Текст и фото
Н. ТОЛСТОПЯТОВОЙ.

ЧТО В ИМЕНИ ТВОЕМ, ТАТЬЯНА?!

Мероприятие, посвященное Татьянину Дню, прошло в Нехаевском центре культуры и досуга. Организаторы этого ежегодного события сделали все возможное для того, чтобы именинницы не чувствовали себя на встрече скованными и показали себя с самой лучшей стороны.

С небольшого экскурса в историю происхождения красивого имени Татьяна начала ведущая встречу за празднично накрытыми столами.

Происходит это имя от греческого, в переводе означает «строительница» и имеет до по-

лутора десятков синонимов. Носитель имени характеризуется как властный, самолюбивый человек. По натуре Татьяна - непоколебимый оптимист, не склонный впадать в депрессию...

На встречу в ЦКД Татьяны

пришли с поддержкой, в качестве которой выступала одна из подружек. В зале в этот день собрались педагоги и преподаватели, работники социальной сферы и домохозяйки.

Ну а начиналось мероприятие с добрых пожеланий в адрес именинниц. Символично, что первыми поздравили милых женщин с праздником именно дети. Девочки и мальчишки из студии «Новое поколение» подготовили и представили виновницам торжества несколько забавных сценок из жизни – «Про учителей!», «Про бабушек» и др.

Далее на мероприятии прозвучали вопросы на эрудицию. К примеру, назвать нужно было свою тезку из известных певиц, актрис, писательниц, спортсменок и т.д. Проводились конкурсы как для Татьян, так и для их подружек. Ответить на заданные вопросы необходимо было на время, фиксированное минутой.

Победители в отдельных конкурсах получали от организаторов на память призы и подарки.

В ходе вечера Татьяны в интересной форме постарались рассказать о себе.

Были на вечер и минуты активных действий участниц. Интересно прошли цветные танцы, где Татьяны водили хоровод, выплясывали в круг, представляли индивидуальные танцевальные номера.

Несомненным украшением праздника стало несколько музыкальных номеров в исполнении народного ансамбля «Триоль», которые вызвали заслуженные аплодисменты у зрителей.

Озвученные гороскопы рассказали именинницам будущее. Естественно, Татьяны, родившиеся под разными знаками Зодиака, проведут этот год замечательно. Так распорядились небесные светила.

Пусть же все хорошее в их жизни обязательно произойдет!

На снимке: празднование Татьянина дня в Нехаевском ЦКД.

Текст и фото Н. ИВАНОВА.



НАВСТРЕЧУ 300-ЛЕТНЕМУ ЮБИЛЕЮ РОССИЙСКОЙ ПОЛИЦИИ

ЭТА НАША С ТОБОЮ ИСТОРИЯ

В 2018 году сотрудники внутренних дел Российской Федерации и граждане страны отметят 300-летие российской полиции. Вместе с этим событием сотрудники Нехаевского ОМВД будут праздновать еще одну знаменательную дату - 90-летний юбилей со дня образования ОВД в нашем районе.

...Рабоче-крестьянская милиция была создана 10 ноября 1917 года как исполнительный орган молодого советского государства для охраны общественного порядка Постановлением Советского правительства «О рабочей милиции». В годы Гражданской войны милиция выполняла сложные и ответственные задачи не только по охране порядка, но и по вооруженной борьбе с интервентами и белогвардейцами.

В 1918 году в городе Урюпинске начал работать Хоперский округ милиции, разделенный на участки. Обслуживали их конные отряды, которые находились в станицах Луковской и Бурацкой, Тишанской и Акишевской. Милиционеры обеспечивали порядок в близлежащих хуторах, в том числе и в хуторе Нехаевском. А когда в 1928 году был образован наш район с центром в Нехаевской, здесь также начал работать отряд милиции.

В числе первых сотрудников нехаевской милиции были З.И. Апрашкин, П.Я. Анфимов, С.П. Фомин, П.И. Володин, И.П. Иванов, И.А. Чубо, В.А. Городович, И.К. Нехаев, Г.Д. Корякин, П.И. Сиденко, П.Ф. Трухляев, Ф.Н. Фоломеев, Н.В. Хлебников и другие. Достоин

нося нелегкую, но почетную вахту, работники милиции охраняли важнейшие объекты, пресекали спекуляцию, совместно с сотрудниками ЧК принимали активное участие в ликвидации заговоров против Советской власти, вели борьбу с кулачеством и бандитизмом.

Уже в первые дни Великой Отечественной войны многие милиционеры ушли на фронт, где с оружием в руках защищали Родину. На местах ощущалась острая нехватка кадров, и те, кто не попал на фронт, работали за двоих-троих. Помимо своих основных обязанностей работники милиции принимали участие в размещении жителей, эвакуированных из западных районов страны, охране грузов, формировании и обучении истребительных батальонов, мобилизации населения на сооружение оборонительных рубежей, помогали вылавливать вражеских шпионов, лазутчиков, дезертиров, вели борьбу с распространителями панических слухов. В 1942 году во время задержания дезертиров в Успенке молодой участковый Константин Павлович Романов принял неравный бой и погиб, до конца выполнив служебный долг.

Оценку работы милиции нашей области в суровое военное время, в том числе и во время Сталинградской битвы, дал бывший первый секретарь обкома партии, председатель городского комитета обороны А.С. Чуянов. «Чтобы понять всю сложность задач, стоящих в тот период перед милицией, проще сказать, что не было таких дел, в которых бы ее сотрудники не принимали участие» -



говорил он.

...В 1979 году накануне своего профессионального праздника сотрудники Нехаевского РОВД проводили на заслуженный отдых одного из старейших работников - Ивана Павловича Грымзина, заместителя начальника отдела внутренних дел. Совсем юным 17-летним парнишкой, «не окончив 10-й класс ввиду призыва 26.02.1943 года» (как позже напишет он в своей автобиографии) попал он на Ленинградский фронт, видел ужасы блокады. Получив ранение, после выздоровления паренек был направлен в Ленинградское военно-инженерное училище. По состоянию здоровья учебу в училище не смог продолжить, но в рядах Советской армии служил до самого апреля 1950 года.

После демобилизации трудовая книжка Ивана Павловича пополнилась записями с разных мест работы: редакция газеты «Красное знамя», Нехаевский исполком, районный отдел соцобеспечения, райфо, сельпо, колхоз «Красное Сормово». Работал Грымзин и инспектором культпросветработы, и везде о нем отзывались как о принципиальном, исполнительном и очень трудолюбивом сотруднике. Восемнадцатого марта 1962 года фронтовик вновь надел погоны - начал служить в органах внутренних дел. Сначала была учеба в милицейской школе г. Новочеркасска, а потом, вплоть до самого увольнения, - служба в Нехаевском РОВД.

Участковый инспектор, инспектор уголовного розыска - трудности милицейской службы не помешали ему с отличием окончить Саратовскую высшую следственную школу. Более 17-ти лет было отдано И.П. Грымзиным службе в ОВД. Свыше 20 правительственных и ведомственных наград насчитывалось на парадном кителе Ивана Павловича Грымзина, ушедшего на заслуженный отдых в звании подполковника милиции, которое «сверх потолка» получили все ветераны Великой Отечественной войны, отдавшие часть жизни службе в милиции.

Но и после увольнения из рядов советской милиции Иван Павлович продолжал активную общественную работу по воспитанию подрастающего поколения, встречался со школьниками, молодыми сотрудниками милиции, избирался депутатом и секретарем партийной организации Нехаевского сельсовета.

На протяжении многих лет сотрудники Нехаевского ОВД достойно несли службу по охране правопорядка на территории района, не жалея сил и не считаясь с личным временем, охраняли и продолжают охранять покой земляков.

На снимках: фото 30-ых годов прошлого столетия; И.П. Грымзин (из архива ОМВД России по Нехаевскому району).

Е. САЛОМАТИНА, старший специалист группы по работе с личным составом ОМВД России по Нехаевскому району.



ОБУЧЕНИЕ ФИНАНСОВОЙ ГРАМОТНОСТИ В НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ

В ходе обучения преподавателей и методистов волгоградских школ в Региональном методическом центре по финансовой грамотности при Волгоградском институте управления «Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» (ВИУ РАНХиГС) выполняются проектные работы по организации учебного процесса в школе, представляющие собой оригинальное описание содержания и методики преподавания финансовой грамотности.

Проекты выполняются учебными группами в количестве 4 – 6 человек и имеют групповое авторство. За время обучения в 2016 году было подготовлено 60 проектных работ. Темы проектов выбираются слушателями самостоятельно из учебно-методических материалов, разработанных в рамках проекта повышения квалификации педагогов в области финансовой грамотности.

Особый интерес у слушателей вызывают проекты обуче-

ния финансовой грамотности в начальной школе. Так, проектная группа в составе педагогов школы № 67, гимназии № 14, школы № 128, школы № 95, лицея № 6: И.П. Перченко, О.В. Земляная, Ю.С. Алимовой, Е.В. Бондаренко, И.В. Тупиковой, обучавшихся по программе «Содержание и методика преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся», – подготовила проект внеурочного занятия в начальной школе по теме: «Основы фи-



РЕФЛЕКСИЯ

РЕФЛЕКСИЯ ПРОВОДИЛАСЬ С ПОМОЩЬЮ ИГРЫ «ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗАГАДКИ»:



нансовой грамотности».

В рамках реализации внеурочного занятия (классного часа) учащиеся начальной школы в увлекательной форме с использованием проблемной беседы, ролевой игры, поговорок и пословиц и занимательного материала (проблемных заданий), интерактивной доски с мультимедийными презентациями познакомятся и усвоят понятия «финансы», «деньги», «накопления», «доходы», «расходы», «финансовая свобода»; научатся производить расчеты доходов и расходов семьи, делать выводы об их соотношении в семейном бюджете, закрепят навыки работы с информацией, речевой деятельности и сотрудничества.

Закрепление усвоенного материала, рефлексия заня-

тия будет осуществлена с помощью игры «Экономические загадки», а поднятые каждым учеником смайлики, выражающие самочувствие учащихся начальной школы после занятия, сформируют устойчивую мотивацию к обучению финансовой грамотности в детском возрасте. Копилка интересных проектов с каждой группой, обученных в РМЦ по программе подготовки специалистов в области содержания и методики преподавания курса финансовой грамотности различным категориям обучающихся, будет увеличиваться и обязательно найдет своего потребителя, как со стороны преподавателей и школьников, так и родителей, и улучшит региональную ситуацию, увеличив количество финансово грамотных россиян.

ВНИМАНИЕ, МОШЕННИКИ!

ОМВД России по Нехаевскому району продолжает предупреждать граждан об изощренных действиях мошенников, которые стремятся различными способами похитить у них денежные средства.

БЕСПЛАТНО ТОЛЬКО 24 ЧАСА

Вам предлагают загрузить новинки кинопроката, установить местонахождение абонента или получить сумасшедшие скидки. Для этого нужно отправить SMS с кодом активации. Вы соглашаетесь, но время идет, а доступ не активируется. Кроме этого с баланса вашего мобильного телефона начинают списывать деньги.

ПОДАРОК ОТ «КАТИ»

Вам приходит SMS интригующего содержания: «Отправлена MMS-открытка или получен MMS-подарок от «Катя» для абонента с номером +7...». И далее вы видите

Как правило, в таких случаях указано, что сервис является «тестовым» и предоставляется бесплатно только в первый день пользования.

Рекомендации: перед тем, как отправить SMS на короткий номер и подписаться на какую-либо услугу, прочитайте условия предоставления этой услуги, обращая особое внимание на условия оплаты.

свой номер и ссылку для скачивания. Не спешите. При нажатии на ссылку на телефон скачивается и автоматически запускается java-приложение, содержащее вредонос-

ное ПО, которое отправляет СМС с переводом средств на номера мошенников. Затем злоумышленники в течение короткого времени выводят средства со своих мобильных счетов.

Совет: используйте правило защиты от СПАМа, старай-

тесь не переходить по ссылкам, пришедшим с неизвестных номеров.

Будьте внимательны и бдительны, не попадайтесь на уловки мошенников! Прежде, чем принять какое-либо решение, вначале хорошо подумайте и все взвесьте!!!

**БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!
ОРУДУЮТ ТЕЛЕФОННЫЕ АФЕРИСТЫ!**



ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ В 2017 ГОДУ ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА САМОХОДНЫХ МАШИН И ДРУГИХ ВИДОВ ТЕХНИКИ В НЕХАЕВСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

№ п/п	Наименование владельцев СМХ и прицепов к ним	Место проведения технического осмотра машин	Дата и время проведения ТО самоходных машин и прицепов к ним	Дата и время проведения ТО зерноуборочных и кормоуборочных комбайнов	Ответственное за проведение ТО должностное лицо инспекции
№ п/п	Наименование владельцев СМХ и прицепов к ним	Место проведения ТО	Дата и время проведения ТО самоходных машин и прицепов к ним	Дата и время проведения ТО зерноуборочных и кормоуборочных комбайнов	Ответственное за проведение ТО должностное лицо инспекции
1	ОАО «Агропромхимия»	Территория ОАО «Агропромхимия»	01.03.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
2	МУП «Нехаевское МПОКХ»	Территория МУП «Нехаевское МПОКХ»	01.03.2017г. 10-00ч.		В.Ф. Колядин
3	ГУП «Волгоградлес»	Территория ГУП «Волгоградлес»	01.03.2017г. 11-00ч.		В.Ф. Колядин
4	СПК «Русия»	Территория СПК «Русия»	02.03.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
5	ООО «Инвайд-Инвест»	Территория ООО «Инвайд-Инвест»	14.03.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
6	ООО «Инвайд-Агро»	Территория ООО «Инвайд-Агро»	15.03.2017г. 09-00ч.	20.06.2017. 13-00ч.	В.Ф. Колядин
7	ООО «Сормово-Луковская МТС»	ООО «Сормово-Луковская МТС»	16.03.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
8	ООО «Динамо»	Территория ООО «Динамо»	21.03.2017г. 09-00ч.	21.06.2017г. 09-00ч.	В.Ф. Колядин
9	АО «К-3 им. Ленина»	Территория АО «К-3 им. Ленина»	23.03.2017г. 09-00ч.	21.06.2017г. 13-00ч.	В.Ф. Колядин
10	ООО «Хоперские просторы»	Территория ООО «Хоперские просторы»	22.03.2017г. 09-00ч.	22.06.2017г. 09-00ч.	В.Ф. Колядин
11	ООО «Контур»	Территория ООО «Контур»	22.03.2017г. 13-00ч.	22.06.2017г. 13-00ч.	В.Ф. Колядин
12	ООО «Агро-СТАР»	Территория ООО «Агро-СТАР»	28.03.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
13	ООО «Кругловское»	Территория ООО «Кругловское»	29.03.2017г. 9-00ч.		В.Ф. Колядин
14	МБОУ «Упорниковский лицей»	Территория МБОУ «Упорниковский лицей»	29.03.2017г. 14-00ч.		В.Ф. Колядин
15	ГКССУ «Упорниковский ДИ»	Территория ГКССУ «Упорниковский ДИ»	29.03.2017г. 13-00ч.		В.Ф. Колядин
16	ОАО «Агрофирма «Пионер»	Территория ОАО «Агрофирма «Пионер»	30.03.2017г. 09-00ч.	20.06.2017г. 09-00ч.	В.Ф. Колядин
17	ООО «Становское»	Территория ООО «Становское»	04.04.2017г. 10-00ч.	27.06.2017г. 09-00ч.	В.Ф. Колядин
18	ООО «Авраамовский»	Территория СПК «Авраамовский»	14.03.2017г. 13-00ч.		В.Ф. Колядин
19	Верхнереченское с/п Физические лица	Территория администрации Верхнереченского сельского поселения	05.04.2017г. 10-00ч.		В.Ф. Колядин
20	Краснопольское с/п, физические лица	Территория администрации Краснопольского сельского поселения	05.04.2017г. 13-00ч.		В.Ф. Колядин
21	ТОС «Верхнереченский»	Территория администрации Верхнереченского сельского поселения	05.04.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
22	Администрация Динамовского сельского поселения	Территория администрации Динамовского сельского поселения	06.04.2017г. 9-00ч.		В.Ф. Колядин
23	Администрация Кругловского сельского поселения	Территория администрации Кругловского сельского поселения	06.04.2017г. 11-00ч.		В.Ф. Колядин
24	Администрация Родничковского сельского поселения	Территория администрации Родничковского сельского поселения	25.04.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
25	МБОУ «Родничковская СОШ»	Территория МБОУ «Родничковская СОШ»	25.04.2017г. 13-00ч.		В.Ф. Колядин

26	Администрация Захоперского сельского поселения	Территория администрации Захоперского сельского поселения	26.04.2017г. 9-00ч.		В.Ф. Колядин
27	МБОУ «Луковская СОШ»	Территория МБОУ «Луковская СОШ»	26.04.2017г. 13-00ч.		В.Ф. Колядин
28	Администрация Солонского сельского поселения	Территория администрации Солонского поселения	27.04.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
29	Администрация Упорниковского сельского поселения	Территория администрации Упорниковского сельского поселения	29.03.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
30	Администрация Тишанского сельского поселения	Территория администрации Тишанского сельского поселения	04.05.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
31	Администрация Нехаевского сельского поселения	Ст. Нехаевская, ул. Мира, 17	11.03.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
32	Нижнедолговское с/п, физические лица	Территория администрации Нижнедолговского сельского поселения	04.04.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
33	Верхнереченское с/п, физические лица	Территория администрации Верхнереченского сельского поселения	14.03.2017г. 10-00ч.		В.Ф. Колядин
34	Динамовское с/п, физические лица	Территория администрации Динамовского сельского поселения	06.04.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
35	Кругловское с/п, физические лица	Территория администрации Кругловского сельского поселения	06.04.2017г. 13-00ч.		В.Ф. Колядин
36	Родничковское с/п, физические лица	Территория администрации Родничковского сельского поселения	25.04.2017г. 10-00ч.		В.Ф. Колядин
37	Захоперское с/п, физические лица	Территория администрации Захоперского сельского поселения	26.04.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
38	Луковское с/п, физические лица	Территория администрации Луковского сельского поселения	26.04.2017г. 11-00ч.		В.Ф. Колядин
39	Солонское с/п, физические лица	Территория администрации Солонского сельского поселения	27.04.2017г. 10-00ч.		В.Ф. Колядин
40	Упорниковское с/п, физические лица	Территория администрации Упорниковского сельского поселения	29.03.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
41	Тишанское с/п, физические лица	Территория администрации Тишанского сельского поселения	04.05.2017г. 09-00ч.		В.Ф. Колядин
42	Нижнедолговское с/п, физические лица	Территория администрации Нижнедолговского сельского поселения	03.05.2017г. 08-00ч.		В.Ф. Колядин
43	Успенское с/п, физические лица	Территория администрации Успенского сельского поселения	03.05.2017г. 11-00ч.		В.Ф. Колядин
44	Физические и юридические лица всех поселений	Ст. Нехаевская, ул. Мира, 17	Понедельник, пятница 9-00ч.		В.Ф. Колядин

Примечание: На дату составления зарегистрированные внедорожные автотранспортные средства, предназначенные для перевозки пассажиров и имеющие помимо сиденья водителя более 8 сидячих мест, в Нехаевском муниципальном районе отсутствуют.

В.Ф. КОЛЯДИН, главный государственный инженер-инспектор инспекции Волгоградоблгостехнадзора по Нехаевскому району.

Дорогого мужа, папу, дедушку **Николая Александровича ПОПОВА** из х. Денисовского с днем рождения!



Пусть жизнерадостность поможет жить с оптимизмом и задором! Пусть каждый день, который прожит, пройдет удачно, живо, споро! Пусть дома будет все в порядке, и станет мир вокруг добрее! Желаем счастья и достатка, и поздравляем с юбилеем!

Жена, дети, внуки, правнуки, родные.

Поздравляем!

ОАО «Агрофирма «Пионер» поздравляет с 65-летием **Федора Харлантьевича ТРАФИМОВА!**



Желаем счастья много-много, здоровья, долгих-долгих лет. По жизни легкою дорогой везти с собой всегда успех. Любви и счастья столько будет, чтоб унести едва ты смог. Пусть радость в жизни не убудет, пусть не пройдет удачи срок!

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ ИТОГАХ АУКЦИОНА

31 января 2017 года в 10 часов 00 мин. по адресу: Волгоградская область, станция Нехаевская, ул. Ленина, 47, кабинет № 27 проводился аукцион по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности Нехаевского муниципального района, посредством публичного предложения.

Продавец – Администрация Нехаевского муниципального района Волгоградской области.

На аукцион выставлялось следующее имущество:

Лот №1. Конюшня, общей площадью 256,5 кв.м, инвентарный номер: 18:234:002:000208270:0001:20002 по адресу: Россия, Волгоградская обл., Нехаевский район, ст-ца Упорниковская. Здание представляет собой одноэтажное строение, фундамент - ж/б блоки; стены блочные; крыша - шифер; полы - ж/б плиты, и земельный участок, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения – для эксплуатации здания конюшни, площадью 362 кв. м кадастровый номер 34:17:100006:122 по адресу: Россия, Волгоградская обл., Нехаевский район, территория Упорниковского сельского поселения, примерно 310 м северо-восточнее станции Упорниковской.

Начальная цена - 341000 (Триста сорок одна тысяча) рублей с учетом НДС.

Количество заявок на участие – 2.

Лица, признанные участниками аукциона:

- Максимов Виктор Александрович;
- Лукьянскова Марина Владимировна.

Цена продажи – 170500 (Сто семьдесят тысяч пятьсот) руб. с учетом НДС.

Победителем аукциона признан Максимов Виктор Александрович.

Продается **однокомнатная квартира** в ст. Нехаевской. Тел. 8-904-755-78-89.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о необходимости согласования проектов межевания земельных участков

Заказчик: Администрация Краснополянского сельского поселения; адрес: Волгоградская область, Нехаевский район, с. Краснополье, ул. Ленина, д. 107, телефон 8(84443)5-51-23.

Кадастровый инженер: Миронов Виктор Витальевич, квалификационный аттестат 34-11-138, адрес: Волгоградская область, Нехаевский район, ст. Нехаевская, ул. Гоголя, д. 23, телефон: 89377333776, эл. почта: geograny@mail.ru

Адрес исходного земельного участка: Волгоградская область, Нехаевский район, Краснополянского сельского поселения, кадастровый номер: 34:17:000000:79.

Ознакомиться с проектом межевания можно в течение 30 дней с момента публикации данного извещения в среду и четверг с 8-00 до 12-00 по адресу: Волгоградская область, Нехаевский район, ст. Нехаевская, ул. Ленина, д. 51, каб. №7.

Обоснованные возражения по местоположению и размеру земельного участка принимаются в письменном виде в течение 30 дней с момента публикации данного извещения по адресу: Волгоградская область, Нехаевский район, ст. Нехаевская, ул. Ленина, д. 51, каб. №7, кадастровый инженер Миронов В.В.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Краснополянского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области извещает о проведении по инициативе Чеченова Сергея Робертовича, действующего по доверенности от Орехова Алексея Александровича, 28.03.2017 г. в 10 часов 00 минут в здании МКУК «Краснополянский сельский дом культуры», по адресу: Волгоградская область, Нехаевский район, с. Краснополье общего собрания участников общей долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 34:17:000000:320 из категории земель сельскохозяйственного назначения с разрешенным использованием для сельскохозяйственного производства, расположенного по адресу: Волгоградская область, Нехаевский район, территория Краснополянского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Заключение договора аренды земельного участка, находящегося в общей долевой собственности, в связи с окончанием 27.05.2017 г. договора аренды от 25.03.2012 г.

2. Избрание уполномоченного лица, действующего от имени участников долевой собственности без доверенности.

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться со дня опубликования извещения до закрытия общего собрания по адресу: Волгоградская область, Нехаевский район, ст. Нехаевская, ул. Ленина, 51; тел. 8 (84443) 5 14 22.

МАУ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «НЕХАЕВСКИЕ ВЕСТИ»

**ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ ПО
ИЗГОТОВЛЕНИЮ БЛАНЧНОЙ
ПРОДУКЦИИ. ЗДЕСЬ ВЫ МОЖЕТЕ
ЗАКАЗАТЬ БЛАНКИ ВЕДОМОСТЕЙ,
ПУТЕВЫХ ЛИСТОВ, НАКЛАДНЫХ И ДР.**

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РАЗНОЕ

Нехаевские ВЕСТИ

выходит по вторникам,
четвергам, субботам.

Главный редактор
Н.Л. ВОЙТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ:
Комитет информационной
политики
Волгоградской области,
Администрация Нехаевского
муниципального района,
МАУ «Редакция газеты
«Нехаевские вести»

Телефоны: редактор–5-16-38,
отдел писем и соцпроблем,
отдел сельского хозяйства,
ответственный секретарь –5-19-09;
технический отдел (факс, прием
объявлений и рекламы)–5-24-56;
бухгалтерия–5-16-38.
E-mail: nehaevskievesti@yandex.ru

Адрес редакции и издателя: 403171,
ст. Нехаевская, пер. Почтовый, 16.
Газета зарегистрирована
Управлением федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций по Волгоградской
области и Республике Калмыкия.
ПШ №ТУ34-00667 от 23 сентября 2015 г.
Индекс издания 51039.

Газета отпечатана в МАУ «Редакция газеты
«Нехаевские вести».
403171, ст. Нехаевская, пер. Почтовый, 16
№ 14 (12384) от 07.02.2017 г.
Тираж 2251.
Подписано в печать:
по графику - 02.02.17-15.00,
фактически - 02.02.17-15.00.